



Розанов Игорь Владимирович

(24.06.1983 - 16.07.2005)

поселок Чагода

Посмертно награжден орденом Мужества

В ПЯТНИЦУ, 22 ИЮЛЯ 2005 ГОДА, В ЧАГОДЕ ПОХОРОНИЛИ ПОГРАНИЧНИКА ИГОРЯ РОЗАНОВА, КОТОРЫЙ ПОГИБ В ЧЕЧНЕ ВО ВРЕМЯ ПАДЕНИЯ ВЕРТОЛЕТА «МИ-8». ЕМУ ТОЛЬКО-ТОЛЬКО ИСПОЛНИЛОСЬ 22 ГОДА... 16 ИЮЛЯ «ВЕРТУШКА» РАЗБИЛАСЬ В РАЙОНЕ СЕЛЕНИЯ ИТУМ-КАЛЕ.

ПОСЛЕДНЯЯ ВЫСОТА

В тот роковой день транспортный вертолет вылетел в 11.25 с военной базы в Ханкале в горное село Тузхорой, где дислоцируется погранотряд, охраняющий чеченский участок российско-грузинской границы. Его сопровождали два вертолета огневой поддержки «Ми-24».

На борту «Ми-8» сначала находились трое членов экипажа и пограничник, сопровождавший груз - 1,5 тонны дизельного топлива. В Тузхорое на борт вертолета поднялись еще пять человек: солдат аргунского погранотряда Игорь Розанов, трое военнослужащих-контрактников и капитан Полуэктов. В полдень «вертушка» вылетела обратно в Ханкалу. По пути «Ми-8» должен был сделать промежуточную посадку в селе Тазбичи для выгрузки топлива.

Пролетая над поселком Тазбичи, вертолет вдруг остановился, завис в воздухе на высоте 50 метров, а потом

резко пошел на снижение. На высоте примерно 10 метров машина загорелась и врезалась в склон горы Рогкорт. Из девяти военнослужащих выжил только капитан Полуэктов. В тяжелом состоянии, с сильными ожогами он был отправлен в госпиталь в Ханкале.

Следователи прокуратуры пришли к выводу, что, скорее всего, вертолет столкнулся с горой в результате технической неисправности, возникшей в сложных горных условиях при заходе на посадку в поселке Тазбичи.

«Игорь позвонил мне по телефону за день до трагедии, - рассказывает отчим погибшего солдата, Павел Александрович Соузов. - Поздравил меня с предстоящим днем рождения и сказал, что непосредственно в день рождения позвонить, скорее всего, не сможет: отправляют на месяц в командировку. Правда, куда отправляют, не сказал».